
ÚVOD

Základní škola Zlín, Slovenská 3076 je mezi zlínskými školami „pamětnicí“ – první žáci do ní nastoupili už 
v roce 1937. V roce 1975 byly zřízeny dyslektické třídy pro žáky s poruchami učení, v roce 2009 začala na 
1. stupni výuka ve speciálních logopedických třídách. Tyto třídy mívají nejvýše 12 žáků. Pojetí výuky 
v běžných třídách je tradiční se zařazením moderních výukových zdrojů, metod a učebních pomůcek. 

Školní areál tvoří 3 pavilony a tělocvična, které jsou vzájemně propojeny chodbami. V hlavní budově se 
nacházejí třídy prvního a druhého stupně, kanceláře a školní jídelna. V pavilonu C jsou třídy 1. – 3. ročníku 
a oddělení školní družiny. Pavilon D slouží převážně žákům 2. stupně. Kromě kmenových učeben jsou 
zde učebny informatiky, jazykové a přírodovědné pracovny, multimediální učebny a dílny. Ve spojovací 
chodbě mezi hlavní budovou školy a pavilony je moderní školní kuchyňka, která je k dispozici všem 
žákům. Tělocvična a nový sportovní areál umožnuje žákům dostatečné sportovní a pohybové vyžití. 
Velkou předností školy je poloha v klidné městské části Lesní čtvrť nedaleko centra města Zlína 
v blízkosti lesa.  

Vzdělávací program s motivačním názvem VZDĚLÁNÍ-SPORT-PŘÍRODA 

prozrazuje priority školy. Na prvním místě je kvalitní vzdělání žáků a jejich uplatnění v životě. Čtení si žáci 
v 1. třídě osvojují analyticko-syntetickou metodou, psaní klasickým psacím písmem. V rámci výuky 
českého jazyka připravují pedagogové mezitřídní a meziročníkové projekty, které vycházejí z tradic 
a významných výročí. Výuku doplňují etnografické programy Muzea JV Moravy, divadelní představení 
v Městském divadle a na Malé scéně, besedy v Krajské knihovně Františka Bartoše a výchovné koncerty 
v KUC. Úspěšně zapojujeme žáky do literárních, recitačních, jazykových soutěží a olympiád. Čtenářskou 
gramotnost žáků podporuje také nabídka knih ve školní knihovně.

Ve výuce matematiky jsou využívány dostupné pomůcky a moderní metody práce (online procvičování 
a testování matematických dovedností), vyučujeme podle ucelené řady učebnic z nakladatelství Nová 
škola. Žáci naší školy se pravidelně účastní a dosahují výborných výsledků v matematických soutěžích 
Klokan, Pythagoriáda, Mladý ekonom a matematická olympiáda.

Výuku anglického jazyka nabízíme od 3. ročníku, výuka v 1. ročníku bude zahájena ve školním roce 
2026/27.  Dalšími cizími jazyky na 2. stupni jsou němčina a francouzština. Podporujeme konání 
zahraničních zájezdů, jazykové soutěže a případnou pomoc při individuální přípravě na jazykové 
certifikáty. Naši žáci navštěvují příležitostně divadelní představení hrané v angličtině. 

Důležitou součástí našeho ŠVP je příroda. Akce, exkurze a projekty podporují u žáků vztah a zodpovědnost 
k její ochraně. Zapojujeme se do následujících přírodovědných a zeměpisných programů a akcí: Den bez 
aut – pěší pochod do ZOO Lešná + prohlídka, výukový program „Afrika“ a exkurze v ZOO Zlín. Žáci 7.r. 
vytvářejí bylinné herbáře. Každoročně probíhá na naší škole projektový den Den Země. Přírodovědná 
exkurze do Vídně pro žáky 8.ročníku. Praktická přednáška Kurz 1.pomoci a Ekologická problematika 
a CHKO + NP ČR. Dlouhé Stráně, exkurze Pálava a Lednice, žáci navštěvují zeměpisné pořady pořádané 
agenturou Planeta 3000 a planetáriu Brno, pořádáme zahraniční zájezdy i návštěvu a prohlídka Prahy. 
Žáci zpracovávají referáty a projekty k probíranému učivu (Amerika, Evropa a Zlínský kraj). V rámci školních 
výletů žáci poznávají zajímavá místa a krásy České republiky.

Při výuce fyziky se žáci seznamují s využitím 3D tisku, v odborné učebně mohou ve výuce sledovat 
pokusy a ukázky jevů k probíranému učivu za použití moderních pomůcek. Výukový program Záhada 
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hlavoLabubu v Pevnosti poznání Olomouc, pokusy a ukázky jevů k probíranému učivu jsou součástí 
výuky chemie od 8. ročníku. Užitečné jsou praktické kurzy první pomoci.

Pro žáky pravidelně pořádáme sportovní akce = sportovní lyžařský kurz pro žáky 4.-5. tříd, lyžařský 
výcvikový kurz pro žáky 7.ročníků, výběrový lyžařský zájezd do Itálie, cyklokurz pro žáky 8.-9. tříd. 
Vyučující TV jsou zapojeni s výběrem žáků a různých školních i mimoškolních soutěží. Pravidelně se 
umisťujeme na předních místech na akcích jako je Mc Donald Cup ve fotbale, Junior NBA v basketbale, 
Trnavský běh a jiné soutěže.

PRVNÍ TŘÍDA, co mohou rodiče a děti očekávat 
Pravidelně otvíráme 3 běžné první třídy a jednu třídu logopedickou pro žáky s vadami řeči ve spolupráci 
s SPC pro sluchově postižené a vady řeči. Snažíme se nepřekračovat počet 24 žáků v běžné třídě, aby 
měly paní učitelky prostor pro individuální přístup. Okolním mateřským školám nabízíme před zápisem 
do prvního ročníku Dny otevřených dveří pro třídy předškoláků a schůzky pro rodiče budoucích 
předškoláků s učitelkami našich prvních tříd. 

ZÁZEMÍ ŠKOLY 

Stravování v nově zrekonstruované školní jídelně je zajištěno včetně diet a možnosti výběru ze dvou 
jídel. V rámci výuky mají žáci možnost podílet se na sestavování jídelníčku. V pracovních činnostech žáci 
druhého stupně využívají novou moderní školní kuchyňku, kde zkouší vařit podle svých oblíbených 
receptů. Kuchyňku využívají také menší děti v rámci kroužků školní družiny.

Škola disponuje moderními učebnami informatiky s 3D tiskárnami, jazykovými a přírodovědnými 
pracovnami, novými multimediálními učebnami, dílnami, školní kuchyňkou a novým moderním 
sportovním hřištěm, kde je nově vybudováno fotbalové hřiště s umělým povrchem. Celý sportovní areál 
nabízí široké sportovní vyžití, které využijí žáci naší školy, ale také v určených časech i veřejnost. V rámci 
dotačních programů se nám podařilo realizovat odborné učebny: jazyková, přírodovědná a multimediální. 
Novinkou je speciální učebna s vybavením APPLE pro využití nejenom ve výuce informatiky.

K dispozici máme spoustu výukových programů, které mohou využít žáci ve výuce, ale i mimo školu, 
např. PRO ŠKOLY, UMÍME TO, KAHOOT, HCHKR (poznávejte svět kolem sebe názorně, interaktivně 
a zábavně), VČELKA (program pro žáky s poruchami učení), a jiné.

AKCE PRO ŽÁKY A RODIČE 
Mezi tradiční akce patří rozloučení se žáky 9.tříd, deváťáci si připravují program pro spolužáky, učitele 
i rodiče. K tomu využívají prostory školní jídelny, pro přípravu občerstvení školní kuchyňku a pro 
sportovní využití školní hřiště s venkovní učebnou. Mezi ostatní akce patří Den otevřených dveří, 
Vánoční jarmark a také jednotlivé třídní vánoční besídky. Ve spolupráci s Radou rodičů bychom rádi 
uskutečnili školní ples. V souvislosti s novým sportovním areálem chystáme sportovní akce pro naše 
bývalé žáky.

ŠKOLNÍ DRUŽINA A MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY 
Školní družina má celkem 7 oddělení pro žáky 1. – 4. třídy. V každodenním provozu jsou dvě oddělení ranní 
družiny (6:00-7:30) a dvě oddělení závěrečné družiny do 17.00 hodin. V jednotlivých odděleních ŠD je 
přiměřený počet dětí, pro které máme pestrou nabídku zájmových kroužků ŠD (keramika, tvořivé, 
sportovní, dramatické, hudební a kuchařské činnosti). Po celý rok připravují paní vychovatelky spoustu 

zajímavých a zážitkových družinových akcí – jako například lampionový průvod, vánoční jarmark, karneval, 
den dětí, a podobně. Fotogra�e se zážitky dětí jsou umístěny k nahlédnutí na webových stránkách školy.
Paní vychovatelky si pochvalují výbornou spolupráci s rodiči, bez které by některé akce nešlo organizovat.

PODPORA PRO DĚTI A RODIČE – spolupráce s PPP nebo SPC, logopedie, školní psycholog
Škola komunikuje se žáky a s rodiči prostřednictvím školního elektronického systému ŠKOLA ONLINE. Zde 
jsou základní informace ke vzdělávání, organizaci a sdělení nejdůležitějších zpráv. Další informace, včetně 
fotogalerie a videogalerie z akcí pro žáky, jsou k dispozici na webových stránkách školy. Každý školní rok 
máme třídní schůzky a možnosti konzultace pro rodiče.

Naše škola se specializuje na logopedickou výuku, proto jsou zřízeny pro 1., 2. a 3.třídu logopedické třídy, 
kde jsou v maximálním počtu 12 žáků vzdělávání žáci s vadami řeči. Úzce spolupracujeme s odbornými 
pracovišti – KPPP, SPC apod. Rodiče mohou také využít konzultace se školní psycholožkou, výchovnými 
poradkyněmi, metodiky prevence nebo kariérovou poradkyní. Úzce spolupracujeme s Dětským domovem 
Lazy, kdy děti navštěvují naši školu. Pořádáme vzájemné akce, včetně vánočního posezení pro učitele 
a kamarády v dětském domově.

PREVENCE
„Jako rodič bych pochválila, že (alespoň co vím v mém okolí) se okamžitě řeší náznaky šikany a kon�iktů, že 
se řeší vztahy ve třídě.“

Součástí školského poradenského pracoviště je školní psycholožka. Na každý školní rok máme vypracované 
preventivní programy pro jednotlivé ročníky a třídy. Některé programy organizujeme ve spolupráci se 
specialisty nebo prezentuje školní psycholožka. Třídní učitelé pracují s kolektivem na pravidelných 
třídnických hodinách. Jakékoliv problémy ve třídě se snažíme vyřešit a žáci se mohou na učitele obracet 
s jakýmkoliv problémem. Vždy mu rádi pomůžeme. Pro třídní kolektivy je důležité zdravé klima, kterému se 
věnujeme například v rámci školy v přírodě, pro žáky 6.ročníků každoročně pořádáme adaptační pobyty. 
Spolupráce třídních kolektivů je dobrou zpětnou vazbou. Budujeme vzájemné vztahy na pozicích žák-žák, 
učitel-žák a rodič-škola.

Pedagogové a asistenti pedagogů přistupují individuálně k žákům s podpůrnými opatřeními a žáků s OMJ. 
Byla zajištěna odpovídající péče o slabší žáky v rámci programu MŠMT na doučování žáků. 

REFERENCE A ZKUŠENOSTI 
Výsledky vzdělávání na naší škole jsou každoročně na vysoké úrovni (viz. články v médiích nebo výroční 
zprávy školy).  Žáci jsou po celou dobu studia vedeni zkušenými pedagogy a v závěrečném 9.ročníku 
mají možnost navštěvovat semináře z ČJ a matematiky.
Tradičně pro žáky připravujeme tzv. zkoušky nanečisto, což letos poprvé uskutečnilo také MŠMT.
O tom, jak se daří našim absolventům, se dozvídáme z návštěv těchto našich bývalých žáků. Velmi rádi 
slyšíme, jak se jim daří ve studiu na SŠ nebo VŠ, jak byli dobře připraveni a jaké měli výborné znalosti 
oproti ostatním spolužákům.

PRAKTICKÉ INFORMACE – jak probíhá zápis do 1. třídy
Zápis do první třídy probíhá za přítomnosti rodičů v přátelské atmosféře. Děti procházejí pracovišti, na 
kterých plní připravené úkoly, které by měl budoucí prvňáček zvládnout. Pozorujeme sociální dovednosti 
(schopnost soustředění, navázání očního kontaktu, vedení rozhovoru, sebeobsluhu), úroveň 

matematických představ (orientaci v číselné řadě do 10, určení množství, prostorovou orientaci), 
zrakové a sluchové vnímání a řeč (schopnost poznat barvy, vytleskat slovo, schopnost mluvit ve 
správných větách) a grafomotoriku (správný úchop tužky, schopnost napodobit tvar).

ZÁVĚR
Naše škola vytváří nadstandardní podmínky pro skupinovou i individuální integraci žáků se speciálními 
vzdělávacími potřebami. Prevence sociálně patologických jevů je na nadprůměrné úrovni. Díky 
spolupráci vedení školy se zřizovatelem se projevil posun ve zlepšování materiálně technických 
podmínek školy. Byla realizována rekonstrukce střech na objektech pavilonu C a D. Proběhla 
rekonstrukce WC v pavilonu C a D. Podařilo se opravit a rekonstruovat novou školní jídelnu, včetně 
nového vybavení.

V plánu je rekonstrukce střech hlavní budovy a přilehlých chodeb. Také připravujeme oplocení prostor 
pro školní družinu a následné vybudování herních prvků. Připravujeme podklady k žádosti o dotaci na 
nové vybavení logopedických tříd. Za zásadní považujeme technickou obnovu pro zabezpečení objektu 
a spolupráci všech bezpečnostních složek při vyhlášení bezpečnostních rizik.
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měly paní učitelky prostor pro individuální přístup. Okolním mateřským školám nabízíme před zápisem 
do prvního ročníku Dny otevřených dveří pro třídy předškoláků a schůzky pro rodiče budoucích 
předškoláků s učitelkami našich prvních tříd. 

ZÁZEMÍ ŠKOLY 

Stravování v nově zrekonstruované školní jídelně je zajištěno včetně diet a možnosti výběru ze dvou 
jídel. V rámci výuky mají žáci možnost podílet se na sestavování jídelníčku. V pracovních činnostech žáci 
druhého stupně využívají novou moderní školní kuchyňku, kde zkouší vařit podle svých oblíbených 
receptů. Kuchyňku využívají také menší děti v rámci kroužků školní družiny.

Škola disponuje moderními učebnami informatiky s 3D tiskárnami, jazykovými a přírodovědnými 
pracovnami, novými multimediálními učebnami, dílnami, školní kuchyňkou a novým moderním 
sportovním hřištěm, kde je nově vybudováno fotbalové hřiště s umělým povrchem. Celý sportovní areál 
nabízí široké sportovní vyžití, které využijí žáci naší školy, ale také v určených časech i veřejnost. V rámci 
dotačních programů se nám podařilo realizovat odborné učebny: jazyková, přírodovědná a multimediální. 
Novinkou je speciální učebna s vybavením APPLE pro využití nejenom ve výuce informatiky.

K dispozici máme spoustu výukových programů, které mohou využít žáci ve výuce, ale i mimo školu, 
např. PRO ŠKOLY, UMÍME TO, KAHOOT, HCHKR (poznávejte svět kolem sebe názorně, interaktivně 
a zábavně), VČELKA (program pro žáky s poruchami učení), a jiné.

AKCE PRO ŽÁKY A RODIČE 
Mezi tradiční akce patří rozloučení se žáky 9.tříd, deváťáci si připravují program pro spolužáky, učitele 
i rodiče. K tomu využívají prostory školní jídelny, pro přípravu občerstvení školní kuchyňku a pro 
sportovní využití školní hřiště s venkovní učebnou. Mezi ostatní akce patří Den otevřených dveří, 
Vánoční jarmark a také jednotlivé třídní vánoční besídky. Ve spolupráci s Radou rodičů bychom rádi 
uskutečnili školní ples. V souvislosti s novým sportovním areálem chystáme sportovní akce pro naše 
bývalé žáky.

ŠKOLNÍ DRUŽINA A MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY 
Školní družina má celkem 7 oddělení pro žáky 1. – 4. třídy. V každodenním provozu jsou dvě oddělení ranní 
družiny (6:00-7:30) a dvě oddělení závěrečné družiny do 17.00 hodin. V jednotlivých odděleních ŠD je 
přiměřený počet dětí, pro které máme pestrou nabídku zájmových kroužků ŠD (keramika, tvořivé, 
sportovní, dramatické, hudební a kuchařské činnosti). Po celý rok připravují paní vychovatelky spoustu 
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zajímavých a zážitkových družinových akcí – jako například lampionový průvod, vánoční jarmark, karneval, 
den dětí, a podobně. Fotogra�e se zážitky dětí jsou umístěny k nahlédnutí na webových stránkách školy.
Paní vychovatelky si pochvalují výbornou spolupráci s rodiči, bez které by některé akce nešlo organizovat.

PODPORA PRO DĚTI A RODIČE – spolupráce s PPP nebo SPC, logopedie, školní psycholog
Škola komunikuje se žáky a s rodiči prostřednictvím školního elektronického systému ŠKOLA ONLINE. Zde 
jsou základní informace ke vzdělávání, organizaci a sdělení nejdůležitějších zpráv. Další informace, včetně 
fotogalerie a videogalerie z akcí pro žáky, jsou k dispozici na webových stránkách školy. Každý školní rok 
máme třídní schůzky a možnosti konzultace pro rodiče.

Naše škola se specializuje na logopedickou výuku, proto jsou zřízeny pro 1., 2. a 3.třídu logopedické třídy, 
kde jsou v maximálním počtu 12 žáků vzdělávání žáci s vadami řeči. Úzce spolupracujeme s odbornými 
pracovišti – KPPP, SPC apod. Rodiče mohou také využít konzultace se školní psycholožkou, výchovnými 
poradkyněmi, metodiky prevence nebo kariérovou poradkyní. Úzce spolupracujeme s Dětským domovem 
Lazy, kdy děti navštěvují naši školu. Pořádáme vzájemné akce, včetně vánočního posezení pro učitele 
a kamarády v dětském domově.

PREVENCE
„Jako rodič bych pochválila, že (alespoň co vím v mém okolí) se okamžitě řeší náznaky šikany a kon�iktů, že 
se řeší vztahy ve třídě.“

Součástí školského poradenského pracoviště je školní psycholožka. Na každý školní rok máme vypracované 
preventivní programy pro jednotlivé ročníky a třídy. Některé programy organizujeme ve spolupráci se 
specialisty nebo prezentuje školní psycholožka. Třídní učitelé pracují s kolektivem na pravidelných 
třídnických hodinách. Jakékoliv problémy ve třídě se snažíme vyřešit a žáci se mohou na učitele obracet 
s jakýmkoliv problémem. Vždy mu rádi pomůžeme. Pro třídní kolektivy je důležité zdravé klima, kterému se 
věnujeme například v rámci školy v přírodě, pro žáky 6.ročníků každoročně pořádáme adaptační pobyty. 
Spolupráce třídních kolektivů je dobrou zpětnou vazbou. Budujeme vzájemné vztahy na pozicích žák-žák, 
učitel-žák a rodič-škola.

Pedagogové a asistenti pedagogů přistupují individuálně k žákům s podpůrnými opatřeními a žáků s OMJ. 
Byla zajištěna odpovídající péče o slabší žáky v rámci programu MŠMT na doučování žáků. 

REFERENCE A ZKUŠENOSTI 
Výsledky vzdělávání na naší škole jsou každoročně na vysoké úrovni (viz. články v médiích nebo výroční 
zprávy školy).  Žáci jsou po celou dobu studia vedeni zkušenými pedagogy a v závěrečném 9.ročníku 
mají možnost navštěvovat semináře z ČJ a matematiky.
Tradičně pro žáky připravujeme tzv. zkoušky nanečisto, což letos poprvé uskutečnilo také MŠMT.
O tom, jak se daří našim absolventům, se dozvídáme z návštěv těchto našich bývalých žáků. Velmi rádi 
slyšíme, jak se jim daří ve studiu na SŠ nebo VŠ, jak byli dobře připraveni a jaké měli výborné znalosti 
oproti ostatním spolužákům.

PRAKTICKÉ INFORMACE – jak probíhá zápis do 1. třídy
Zápis do první třídy probíhá za přítomnosti rodičů v přátelské atmosféře. Děti procházejí pracovišti, na 
kterých plní připravené úkoly, které by měl budoucí prvňáček zvládnout. Pozorujeme sociální dovednosti 
(schopnost soustředění, navázání očního kontaktu, vedení rozhovoru, sebeobsluhu), úroveň 

matematických představ (orientaci v číselné řadě do 10, určení množství, prostorovou orientaci), 
zrakové a sluchové vnímání a řeč (schopnost poznat barvy, vytleskat slovo, schopnost mluvit ve 
správných větách) a grafomotoriku (správný úchop tužky, schopnost napodobit tvar).

ZÁVĚR
Naše škola vytváří nadstandardní podmínky pro skupinovou i individuální integraci žáků se speciálními 
vzdělávacími potřebami. Prevence sociálně patologických jevů je na nadprůměrné úrovni. Díky 
spolupráci vedení školy se zřizovatelem se projevil posun ve zlepšování materiálně technických 
podmínek školy. Byla realizována rekonstrukce střech na objektech pavilonu C a D. Proběhla 
rekonstrukce WC v pavilonu C a D. Podařilo se opravit a rekonstruovat novou školní jídelnu, včetně 
nového vybavení.

V plánu je rekonstrukce střech hlavní budovy a přilehlých chodeb. Také připravujeme oplocení prostor 
pro školní družinu a následné vybudování herních prvků. Připravujeme podklady k žádosti o dotaci na 
nové vybavení logopedických tříd. Za zásadní považujeme technickou obnovu pro zabezpečení objektu 
a spolupráci všech bezpečnostních složek při vyhlášení bezpečnostních rizik.



ÚVOD

Základní škola Zlín, Slovenská 3076 je mezi zlínskými školami „pamětnicí“ – první žáci do ní nastoupili už 
v roce 1937. V roce 1975 byly zřízeny dyslektické třídy pro žáky s poruchami učení, v roce 2009 začala na 
1. stupni výuka ve speciálních logopedických třídách. Tyto třídy mívají nejvýše 12 žáků. Pojetí výuky 
v běžných třídách je tradiční se zařazením moderních výukových zdrojů, metod a učebních pomůcek. 

Školní areál tvoří 3 pavilony a tělocvična, které jsou vzájemně propojeny chodbami. V hlavní budově se 
nacházejí třídy prvního a druhého stupně, kanceláře a školní jídelna. V pavilonu C jsou třídy 1. – 3. ročníku 
a oddělení školní družiny. Pavilon D slouží převážně žákům 2. stupně. Kromě kmenových učeben jsou 
zde učebny informatiky, jazykové a přírodovědné pracovny, multimediální učebny a dílny. Ve spojovací 
chodbě mezi hlavní budovou školy a pavilony je moderní školní kuchyňka, která je k dispozici všem 
žákům. Tělocvična a nový sportovní areál umožnuje žákům dostatečné sportovní a pohybové vyžití. 
Velkou předností školy je poloha v klidné městské části Lesní čtvrť nedaleko centra města Zlína 
v blízkosti lesa.  

Vzdělávací program s motivačním názvem VZDĚLÁNÍ-SPORT-PŘÍRODA 

prozrazuje priority školy. Na prvním místě je kvalitní vzdělání žáků a jejich uplatnění v životě. Čtení si žáci 
v 1. třídě osvojují analyticko-syntetickou metodou, psaní klasickým psacím písmem. V rámci výuky 
českého jazyka připravují pedagogové mezitřídní a meziročníkové projekty, které vycházejí z tradic 
a významných výročí. Výuku doplňují etnografické programy Muzea JV Moravy, divadelní představení 
v Městském divadle a na Malé scéně, besedy v Krajské knihovně Františka Bartoše a výchovné koncerty 
v KUC. Úspěšně zapojujeme žáky do literárních, recitačních, jazykových soutěží a olympiád. Čtenářskou 
gramotnost žáků podporuje také nabídka knih ve školní knihovně.

Ve výuce matematiky jsou využívány dostupné pomůcky a moderní metody práce (online procvičování 
a testování matematických dovedností), vyučujeme podle ucelené řady učebnic z nakladatelství Nová 
škola. Žáci naší školy se pravidelně účastní a dosahují výborných výsledků v matematických soutěžích 
Klokan, Pythagoriáda, Mladý ekonom a matematická olympiáda.

Výuku anglického jazyka nabízíme od 3. ročníku, výuka v 1. ročníku bude zahájena ve školním roce 
2026/27.  Dalšími cizími jazyky na 2. stupni jsou němčina a francouzština. Podporujeme konání 
zahraničních zájezdů, jazykové soutěže a případnou pomoc při individuální přípravě na jazykové 
certifikáty. Naši žáci navštěvují příležitostně divadelní představení hrané v angličtině. 

Důležitou součástí našeho ŠVP je příroda. Akce, exkurze a projekty podporují u žáků vztah a zodpovědnost 
k její ochraně. Zapojujeme se do následujících přírodovědných a zeměpisných programů a akcí: Den bez 
aut – pěší pochod do ZOO Lešná + prohlídka, výukový program „Afrika“ a exkurze v ZOO Zlín. Žáci 7.r. 
vytvářejí bylinné herbáře. Každoročně probíhá na naší škole projektový den Den Země. Přírodovědná 
exkurze do Vídně pro žáky 8.ročníku. Praktická přednáška Kurz 1.pomoci a Ekologická problematika 
a CHKO + NP ČR. Dlouhé Stráně, exkurze Pálava a Lednice, žáci navštěvují zeměpisné pořady pořádané 
agenturou Planeta 3000 a planetáriu Brno, pořádáme zahraniční zájezdy i návštěvu a prohlídka Prahy. 
Žáci zpracovávají referáty a projekty k probíranému učivu (Amerika, Evropa a Zlínský kraj). V rámci školních 
výletů žáci poznávají zajímavá místa a krásy České republiky.

Při výuce fyziky se žáci seznamují s využitím 3D tisku, v odborné učebně mohou ve výuce sledovat 
pokusy a ukázky jevů k probíranému učivu za použití moderních pomůcek. Výukový program Záhada 

hlavoLabubu v Pevnosti poznání Olomouc, pokusy a ukázky jevů k probíranému učivu jsou součástí 
výuky chemie od 8. ročníku. Užitečné jsou praktické kurzy první pomoci.

Pro žáky pravidelně pořádáme sportovní akce = sportovní lyžařský kurz pro žáky 4.-5. tříd, lyžařský 
výcvikový kurz pro žáky 7.ročníků, výběrový lyžařský zájezd do Itálie, cyklokurz pro žáky 8.-9. tříd. 
Vyučující TV jsou zapojeni s výběrem žáků a různých školních i mimoškolních soutěží. Pravidelně se 
umisťujeme na předních místech na akcích jako je Mc Donald Cup ve fotbale, Junior NBA v basketbale, 
Trnavský běh a jiné soutěže.

PRVNÍ TŘÍDA, co mohou rodiče a děti očekávat 
Pravidelně otvíráme 3 běžné první třídy a jednu třídu logopedickou pro žáky s vadami řeči ve spolupráci 
s SPC pro sluchově postižené a vady řeči. Snažíme se nepřekračovat počet 24 žáků v běžné třídě, aby 
měly paní učitelky prostor pro individuální přístup. Okolním mateřským školám nabízíme před zápisem 
do prvního ročníku Dny otevřených dveří pro třídy předškoláků a schůzky pro rodiče budoucích 
předškoláků s učitelkami našich prvních tříd. 

ZÁZEMÍ ŠKOLY 

Stravování v nově zrekonstruované školní jídelně je zajištěno včetně diet a možnosti výběru ze dvou 
jídel. V rámci výuky mají žáci možnost podílet se na sestavování jídelníčku. V pracovních činnostech žáci 
druhého stupně využívají novou moderní školní kuchyňku, kde zkouší vařit podle svých oblíbených 
receptů. Kuchyňku využívají také menší děti v rámci kroužků školní družiny.

Škola disponuje moderními učebnami informatiky s 3D tiskárnami, jazykovými a přírodovědnými 
pracovnami, novými multimediálními učebnami, dílnami, školní kuchyňkou a novým moderním 
sportovním hřištěm, kde je nově vybudováno fotbalové hřiště s umělým povrchem. Celý sportovní areál 
nabízí široké sportovní vyžití, které využijí žáci naší školy, ale také v určených časech i veřejnost. V rámci 
dotačních programů se nám podařilo realizovat odborné učebny: jazyková, přírodovědná a multimediální. 
Novinkou je speciální učebna s vybavením APPLE pro využití nejenom ve výuce informatiky.

K dispozici máme spoustu výukových programů, které mohou využít žáci ve výuce, ale i mimo školu, 
např. PRO ŠKOLY, UMÍME TO, KAHOOT, HCHKR (poznávejte svět kolem sebe názorně, interaktivně 
a zábavně), VČELKA (program pro žáky s poruchami učení), a jiné.

AKCE PRO ŽÁKY A RODIČE 
Mezi tradiční akce patří rozloučení se žáky 9.tříd, deváťáci si připravují program pro spolužáky, učitele 
i rodiče. K tomu využívají prostory školní jídelny, pro přípravu občerstvení školní kuchyňku a pro 
sportovní využití školní hřiště s venkovní učebnou. Mezi ostatní akce patří Den otevřených dveří, 
Vánoční jarmark a také jednotlivé třídní vánoční besídky. Ve spolupráci s Radou rodičů bychom rádi 
uskutečnili školní ples. V souvislosti s novým sportovním areálem chystáme sportovní akce pro naše 
bývalé žáky.

ŠKOLNÍ DRUŽINA A MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY 
Školní družina má celkem 7 oddělení pro žáky 1. – 4. třídy. V každodenním provozu jsou dvě oddělení ranní 
družiny (6:00-7:30) a dvě oddělení závěrečné družiny do 17.00 hodin. V jednotlivých odděleních ŠD je 
přiměřený počet dětí, pro které máme pestrou nabídku zájmových kroužků ŠD (keramika, tvořivé, 
sportovní, dramatické, hudební a kuchařské činnosti). Po celý rok připravují paní vychovatelky spoustu 

zajímavých a zážitkových družinových akcí – jako například lampionový průvod, vánoční jarmark, karneval, 
den dětí, a podobně. Fotogra�e se zážitky dětí jsou umístěny k nahlédnutí na webových stránkách školy.
Paní vychovatelky si pochvalují výbornou spolupráci s rodiči, bez které by některé akce nešlo organizovat.

PODPORA PRO DĚTI A RODIČE – spolupráce s PPP nebo SPC, logopedie, školní psycholog
Škola komunikuje se žáky a s rodiči prostřednictvím školního elektronického systému ŠKOLA ONLINE. Zde 
jsou základní informace ke vzdělávání, organizaci a sdělení nejdůležitějších zpráv. Další informace, včetně 
fotogalerie a videogalerie z akcí pro žáky, jsou k dispozici na webových stránkách školy. Každý školní rok 
máme třídní schůzky a možnosti konzultace pro rodiče.

Naše škola se specializuje na logopedickou výuku, proto jsou zřízeny pro 1., 2. a 3.třídu logopedické třídy, 
kde jsou v maximálním počtu 12 žáků vzdělávání žáci s vadami řeči. Úzce spolupracujeme s odbornými 
pracovišti – KPPP, SPC apod. Rodiče mohou také využít konzultace se školní psycholožkou, výchovnými 
poradkyněmi, metodiky prevence nebo kariérovou poradkyní. Úzce spolupracujeme s Dětským domovem 
Lazy, kdy děti navštěvují naši školu. Pořádáme vzájemné akce, včetně vánočního posezení pro učitele 
a kamarády v dětském domově.

PREVENCE
„Jako rodič bych pochválila, že (alespoň co vím v mém okolí) se okamžitě řeší náznaky šikany a kon�iktů, že 
se řeší vztahy ve třídě.“

Součástí školského poradenského pracoviště je školní psycholožka. Na každý školní rok máme vypracované 
preventivní programy pro jednotlivé ročníky a třídy. Některé programy organizujeme ve spolupráci se 
specialisty nebo prezentuje školní psycholožka. Třídní učitelé pracují s kolektivem na pravidelných 
třídnických hodinách. Jakékoliv problémy ve třídě se snažíme vyřešit a žáci se mohou na učitele obracet 
s jakýmkoliv problémem. Vždy mu rádi pomůžeme. Pro třídní kolektivy je důležité zdravé klima, kterému se 
věnujeme například v rámci školy v přírodě, pro žáky 6.ročníků každoročně pořádáme adaptační pobyty. 
Spolupráce třídních kolektivů je dobrou zpětnou vazbou. Budujeme vzájemné vztahy na pozicích žák-žák, 
učitel-žák a rodič-škola.

Pedagogové a asistenti pedagogů přistupují individuálně k žákům s podpůrnými opatřeními a žáků s OMJ. 
Byla zajištěna odpovídající péče o slabší žáky v rámci programu MŠMT na doučování žáků. 

REFERENCE A ZKUŠENOSTI 
Výsledky vzdělávání na naší škole jsou každoročně na vysoké úrovni (viz. články v médiích nebo výroční 
zprávy školy).  Žáci jsou po celou dobu studia vedeni zkušenými pedagogy a v závěrečném 9.ročníku 
mají možnost navštěvovat semináře z ČJ a matematiky.
Tradičně pro žáky připravujeme tzv. zkoušky nanečisto, což letos poprvé uskutečnilo také MŠMT.
O tom, jak se daří našim absolventům, se dozvídáme z návštěv těchto našich bývalých žáků. Velmi rádi 
slyšíme, jak se jim daří ve studiu na SŠ nebo VŠ, jak byli dobře připraveni a jaké měli výborné znalosti 
oproti ostatním spolužákům.

PRAKTICKÉ INFORMACE – jak probíhá zápis do 1. třídy
Zápis do první třídy probíhá za přítomnosti rodičů v přátelské atmosféře. Děti procházejí pracovišti, na 
kterých plní připravené úkoly, které by měl budoucí prvňáček zvládnout. Pozorujeme sociální dovednosti 
(schopnost soustředění, navázání očního kontaktu, vedení rozhovoru, sebeobsluhu), úroveň 
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matematických představ (orientaci v číselné řadě do 10, určení množství, prostorovou orientaci), 
zrakové a sluchové vnímání a řeč (schopnost poznat barvy, vytleskat slovo, schopnost mluvit ve 
správných větách) a grafomotoriku (správný úchop tužky, schopnost napodobit tvar).

ZÁVĚR
Naše škola vytváří nadstandardní podmínky pro skupinovou i individuální integraci žáků se speciálními 
vzdělávacími potřebami. Prevence sociálně patologických jevů je na nadprůměrné úrovni. Díky 
spolupráci vedení školy se zřizovatelem se projevil posun ve zlepšování materiálně technických 
podmínek školy. Byla realizována rekonstrukce střech na objektech pavilonu C a D. Proběhla 
rekonstrukce WC v pavilonu C a D. Podařilo se opravit a rekonstruovat novou školní jídelnu, včetně 
nového vybavení.

V plánu je rekonstrukce střech hlavní budovy a přilehlých chodeb. Také připravujeme oplocení prostor 
pro školní družinu a následné vybudování herních prvků. Připravujeme podklady k žádosti o dotaci na 
nové vybavení logopedických tříd. Za zásadní považujeme technickou obnovu pro zabezpečení objektu 
a spolupráci všech bezpečnostních složek při vyhlášení bezpečnostních rizik.



ÚVOD

Základní škola Zlín, Slovenská 3076 je mezi zlínskými školami „pamětnicí“ – první žáci do ní nastoupili už 
v roce 1937. V roce 1975 byly zřízeny dyslektické třídy pro žáky s poruchami učení, v roce 2009 začala na 
1. stupni výuka ve speciálních logopedických třídách. Tyto třídy mívají nejvýše 12 žáků. Pojetí výuky 
v běžných třídách je tradiční se zařazením moderních výukových zdrojů, metod a učebních pomůcek. 

Školní areál tvoří 3 pavilony a tělocvična, které jsou vzájemně propojeny chodbami. V hlavní budově se 
nacházejí třídy prvního a druhého stupně, kanceláře a školní jídelna. V pavilonu C jsou třídy 1. – 3. ročníku 
a oddělení školní družiny. Pavilon D slouží převážně žákům 2. stupně. Kromě kmenových učeben jsou 
zde učebny informatiky, jazykové a přírodovědné pracovny, multimediální učebny a dílny. Ve spojovací 
chodbě mezi hlavní budovou školy a pavilony je moderní školní kuchyňka, která je k dispozici všem 
žákům. Tělocvična a nový sportovní areál umožnuje žákům dostatečné sportovní a pohybové vyžití. 
Velkou předností školy je poloha v klidné městské části Lesní čtvrť nedaleko centra města Zlína 
v blízkosti lesa.  

Vzdělávací program s motivačním názvem VZDĚLÁNÍ-SPORT-PŘÍRODA 

prozrazuje priority školy. Na prvním místě je kvalitní vzdělání žáků a jejich uplatnění v životě. Čtení si žáci 
v 1. třídě osvojují analyticko-syntetickou metodou, psaní klasickým psacím písmem. V rámci výuky 
českého jazyka připravují pedagogové mezitřídní a meziročníkové projekty, které vycházejí z tradic 
a významných výročí. Výuku doplňují etnografické programy Muzea JV Moravy, divadelní představení 
v Městském divadle a na Malé scéně, besedy v Krajské knihovně Františka Bartoše a výchovné koncerty 
v KUC. Úspěšně zapojujeme žáky do literárních, recitačních, jazykových soutěží a olympiád. Čtenářskou 
gramotnost žáků podporuje také nabídka knih ve školní knihovně.

Ve výuce matematiky jsou využívány dostupné pomůcky a moderní metody práce (online procvičování 
a testování matematických dovedností), vyučujeme podle ucelené řady učebnic z nakladatelství Nová 
škola. Žáci naší školy se pravidelně účastní a dosahují výborných výsledků v matematických soutěžích 
Klokan, Pythagoriáda, Mladý ekonom a matematická olympiáda.

Výuku anglického jazyka nabízíme od 3. ročníku, výuka v 1. ročníku bude zahájena ve školním roce 
2026/27.  Dalšími cizími jazyky na 2. stupni jsou němčina a francouzština. Podporujeme konání 
zahraničních zájezdů, jazykové soutěže a případnou pomoc při individuální přípravě na jazykové 
certifikáty. Naši žáci navštěvují příležitostně divadelní představení hrané v angličtině. 

Důležitou součástí našeho ŠVP je příroda. Akce, exkurze a projekty podporují u žáků vztah a zodpovědnost 
k její ochraně. Zapojujeme se do následujících přírodovědných a zeměpisných programů a akcí: Den bez 
aut – pěší pochod do ZOO Lešná + prohlídka, výukový program „Afrika“ a exkurze v ZOO Zlín. Žáci 7.r. 
vytvářejí bylinné herbáře. Každoročně probíhá na naší škole projektový den Den Země. Přírodovědná 
exkurze do Vídně pro žáky 8.ročníku. Praktická přednáška Kurz 1.pomoci a Ekologická problematika 
a CHKO + NP ČR. Dlouhé Stráně, exkurze Pálava a Lednice, žáci navštěvují zeměpisné pořady pořádané 
agenturou Planeta 3000 a planetáriu Brno, pořádáme zahraniční zájezdy i návštěvu a prohlídka Prahy. 
Žáci zpracovávají referáty a projekty k probíranému učivu (Amerika, Evropa a Zlínský kraj). V rámci školních 
výletů žáci poznávají zajímavá místa a krásy České republiky.

Při výuce fyziky se žáci seznamují s využitím 3D tisku, v odborné učebně mohou ve výuce sledovat 
pokusy a ukázky jevů k probíranému učivu za použití moderních pomůcek. Výukový program Záhada 

hlavoLabubu v Pevnosti poznání Olomouc, pokusy a ukázky jevů k probíranému učivu jsou součástí 
výuky chemie od 8. ročníku. Užitečné jsou praktické kurzy první pomoci.

Pro žáky pravidelně pořádáme sportovní akce = sportovní lyžařský kurz pro žáky 4.-5. tříd, lyžařský 
výcvikový kurz pro žáky 7.ročníků, výběrový lyžařský zájezd do Itálie, cyklokurz pro žáky 8.-9. tříd. 
Vyučující TV jsou zapojeni s výběrem žáků a různých školních i mimoškolních soutěží. Pravidelně se 
umisťujeme na předních místech na akcích jako je Mc Donald Cup ve fotbale, Junior NBA v basketbale, 
Trnavský běh a jiné soutěže.

PRVNÍ TŘÍDA, co mohou rodiče a děti očekávat 
Pravidelně otvíráme 3 běžné první třídy a jednu třídu logopedickou pro žáky s vadami řeči ve spolupráci 
s SPC pro sluchově postižené a vady řeči. Snažíme se nepřekračovat počet 24 žáků v běžné třídě, aby 
měly paní učitelky prostor pro individuální přístup. Okolním mateřským školám nabízíme před zápisem 
do prvního ročníku Dny otevřených dveří pro třídy předškoláků a schůzky pro rodiče budoucích 
předškoláků s učitelkami našich prvních tříd. 

ZÁZEMÍ ŠKOLY 

Stravování v nově zrekonstruované školní jídelně je zajištěno včetně diet a možnosti výběru ze dvou 
jídel. V rámci výuky mají žáci možnost podílet se na sestavování jídelníčku. V pracovních činnostech žáci 
druhého stupně využívají novou moderní školní kuchyňku, kde zkouší vařit podle svých oblíbených 
receptů. Kuchyňku využívají také menší děti v rámci kroužků školní družiny.

Škola disponuje moderními učebnami informatiky s 3D tiskárnami, jazykovými a přírodovědnými 
pracovnami, novými multimediálními učebnami, dílnami, školní kuchyňkou a novým moderním 
sportovním hřištěm, kde je nově vybudováno fotbalové hřiště s umělým povrchem. Celý sportovní areál 
nabízí široké sportovní vyžití, které využijí žáci naší školy, ale také v určených časech i veřejnost. V rámci 
dotačních programů se nám podařilo realizovat odborné učebny: jazyková, přírodovědná a multimediální. 
Novinkou je speciální učebna s vybavením APPLE pro využití nejenom ve výuce informatiky.

K dispozici máme spoustu výukových programů, které mohou využít žáci ve výuce, ale i mimo školu, 
např. PRO ŠKOLY, UMÍME TO, KAHOOT, HCHKR (poznávejte svět kolem sebe názorně, interaktivně 
a zábavně), VČELKA (program pro žáky s poruchami učení), a jiné.

AKCE PRO ŽÁKY A RODIČE 
Mezi tradiční akce patří rozloučení se žáky 9.tříd, deváťáci si připravují program pro spolužáky, učitele 
i rodiče. K tomu využívají prostory školní jídelny, pro přípravu občerstvení školní kuchyňku a pro 
sportovní využití školní hřiště s venkovní učebnou. Mezi ostatní akce patří Den otevřených dveří, 
Vánoční jarmark a také jednotlivé třídní vánoční besídky. Ve spolupráci s Radou rodičů bychom rádi 
uskutečnili školní ples. V souvislosti s novým sportovním areálem chystáme sportovní akce pro naše 
bývalé žáky.

ŠKOLNÍ DRUŽINA A MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY 
Školní družina má celkem 7 oddělení pro žáky 1. – 4. třídy. V každodenním provozu jsou dvě oddělení ranní 
družiny (6:00-7:30) a dvě oddělení závěrečné družiny do 17.00 hodin. V jednotlivých odděleních ŠD je 
přiměřený počet dětí, pro které máme pestrou nabídku zájmových kroužků ŠD (keramika, tvořivé, 
sportovní, dramatické, hudební a kuchařské činnosti). Po celý rok připravují paní vychovatelky spoustu 

zajímavých a zážitkových družinových akcí – jako například lampionový průvod, vánoční jarmark, karneval, 
den dětí, a podobně. Fotogra�e se zážitky dětí jsou umístěny k nahlédnutí na webových stránkách školy.
Paní vychovatelky si pochvalují výbornou spolupráci s rodiči, bez které by některé akce nešlo organizovat.

PODPORA PRO DĚTI A RODIČE – spolupráce s PPP nebo SPC, logopedie, školní psycholog
Škola komunikuje se žáky a s rodiči prostřednictvím školního elektronického systému ŠKOLA ONLINE. Zde 
jsou základní informace ke vzdělávání, organizaci a sdělení nejdůležitějších zpráv. Další informace, včetně 
fotogalerie a videogalerie z akcí pro žáky, jsou k dispozici na webových stránkách školy. Každý školní rok 
máme třídní schůzky a možnosti konzultace pro rodiče.

Naše škola se specializuje na logopedickou výuku, proto jsou zřízeny pro 1., 2. a 3.třídu logopedické třídy, 
kde jsou v maximálním počtu 12 žáků vzdělávání žáci s vadami řeči. Úzce spolupracujeme s odbornými 
pracovišti – KPPP, SPC apod. Rodiče mohou také využít konzultace se školní psycholožkou, výchovnými 
poradkyněmi, metodiky prevence nebo kariérovou poradkyní. Úzce spolupracujeme s Dětským domovem 
Lazy, kdy děti navštěvují naši školu. Pořádáme vzájemné akce, včetně vánočního posezení pro učitele 
a kamarády v dětském domově.

PREVENCE
„Jako rodič bych pochválila, že (alespoň co vím v mém okolí) se okamžitě řeší náznaky šikany a kon�iktů, že 
se řeší vztahy ve třídě.“
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preventivní programy pro jednotlivé ročníky a třídy. Některé programy organizujeme ve spolupráci se 
specialisty nebo prezentuje školní psycholožka. Třídní učitelé pracují s kolektivem na pravidelných 
třídnických hodinách. Jakékoliv problémy ve třídě se snažíme vyřešit a žáci se mohou na učitele obracet 
s jakýmkoliv problémem. Vždy mu rádi pomůžeme. Pro třídní kolektivy je důležité zdravé klima, kterému se 
věnujeme například v rámci školy v přírodě, pro žáky 6.ročníků každoročně pořádáme adaptační pobyty. 
Spolupráce třídních kolektivů je dobrou zpětnou vazbou. Budujeme vzájemné vztahy na pozicích žák-žák, 
učitel-žák a rodič-škola.

Pedagogové a asistenti pedagogů přistupují individuálně k žákům s podpůrnými opatřeními a žáků s OMJ. 
Byla zajištěna odpovídající péče o slabší žáky v rámci programu MŠMT na doučování žáků. 

REFERENCE A ZKUŠENOSTI 
Výsledky vzdělávání na naší škole jsou každoročně na vysoké úrovni (viz. články v médiích nebo výroční 
zprávy školy).  Žáci jsou po celou dobu studia vedeni zkušenými pedagogy a v závěrečném 9.ročníku 
mají možnost navštěvovat semináře z ČJ a matematiky.
Tradičně pro žáky připravujeme tzv. zkoušky nanečisto, což letos poprvé uskutečnilo také MŠMT.
O tom, jak se daří našim absolventům, se dozvídáme z návštěv těchto našich bývalých žáků. Velmi rádi 
slyšíme, jak se jim daří ve studiu na SŠ nebo VŠ, jak byli dobře připraveni a jaké měli výborné znalosti 
oproti ostatním spolužákům.

PRAKTICKÉ INFORMACE – jak probíhá zápis do 1. třídy
Zápis do první třídy probíhá za přítomnosti rodičů v přátelské atmosféře. Děti procházejí pracovišti, na 
kterých plní připravené úkoly, které by měl budoucí prvňáček zvládnout. Pozorujeme sociální dovednosti 
(schopnost soustředění, navázání očního kontaktu, vedení rozhovoru, sebeobsluhu), úroveň 

matematických představ (orientaci v číselné řadě do 10, určení množství, prostorovou orientaci), 
zrakové a sluchové vnímání a řeč (schopnost poznat barvy, vytleskat slovo, schopnost mluvit ve 
správných větách) a grafomotoriku (správný úchop tužky, schopnost napodobit tvar).

ZÁVĚR
Naše škola vytváří nadstandardní podmínky pro skupinovou i individuální integraci žáků se speciálními 
vzdělávacími potřebami. Prevence sociálně patologických jevů je na nadprůměrné úrovni. Díky 
spolupráci vedení školy se zřizovatelem se projevil posun ve zlepšování materiálně technických 
podmínek školy. Byla realizována rekonstrukce střech na objektech pavilonu C a D. Proběhla 
rekonstrukce WC v pavilonu C a D. Podařilo se opravit a rekonstruovat novou školní jídelnu, včetně 
nového vybavení.

V plánu je rekonstrukce střech hlavní budovy a přilehlých chodeb. Také připravujeme oplocení prostor 
pro školní družinu a následné vybudování herních prvků. Připravujeme podklady k žádosti o dotaci na 
nové vybavení logopedických tříd. Za zásadní považujeme technickou obnovu pro zabezpečení objektu 
a spolupráci všech bezpečnostních složek při vyhlášení bezpečnostních rizik.
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